
"Валентинки". 
Пряжа 

100% 

шерсть, 

800 м / 

100г в 3 

нити 

Бисер №6 

(96 штук) 

Спицы 2,5 

мм 

Крючок 

0,75 мм 

для 

бисера 

 

Описание 

Набрать 64 петли и распределить их равномерно на 4 чулочные спицы или поровну на 2 круговые, заключить 

в кольцо. 

Вязать по кругу резинкой 10 рядов по Схеме 1 

 

Далее вяжем 

поголенок по 

Схеме 2 А и 

Б 

 

Схема 2. 

Часть А 

вяжется на 

спицах 1 и 2, 

Схема 2. 

Часть Б вяжется на спицах 3 и 4. 

Если вязать на круговых спицах, то для верхней спицы используем часть А, для нижней - часть Б. 

50 ряд: последнюю петлю перенести на левую спицу, в 51-м ряду провязать по схеме. 

52 ряд: первую петлю снять на правую спицу не провязывая, нить за работай, в конце ряда перекрестить по 

схеме. 



"Валентинки". 
Закончить вязать по Схеме 2 

 

Примечание  :нумерация петель внизу схемы на Схемах 2 (А, Б), 3 и 4 совпадают. 

 

Далее провязать 2 изнаночные петли со второй спицы. Повернуть вязание. 

Задняя стенка пятки вяжется на 30-ти петлях по Схеме 3 

Далее формируем пятку следующим образом 

 

1. 1 снять, 15 лиц, 2вм лиц с накл вправо, 1 лиц. Повернуть 

2. 1 снять, 3 изн, 2 вм изн с накл влево, 1 изн. Повернуть 

3. 1 снять, 4 лиц, 2вм лиц с накл вправо, 1 лиц. Повернуть 

4. 1 снять, 5 изн, 2 вм изн с накл влево, 1 изн. Повернуть 

5. 1 снять, 6 лиц, 2вм лиц с накл вправо, 1 лиц. Повернуть 

6. 1 снять, 7 изн, 2 вм изн с накл влево, 1 изн. Повернуть 

7. 1 снять, 8 лиц, 2вм лиц с накл вправо, 1 лиц. Повернуть 

8. 1 снять, 9 изн, 2 вм изн с накл влево, 1 изн. Повернуть 

9. 1 снять, 10 лиц, 2вм лиц с накл вправо, 1 лиц. Повернуть 

10. 1 снять, 11 изн, 2 вм изн с накл влево, 1 изн. Повернуть 

11. 1 снять, 12 лиц, 2вм лиц с накл вправо, 1 лиц. Повернуть 

12. 1 снять, 13 изн, 2 вм изн с накл влево, 1 изн. Повернуть 

13. 1 снять, 14 лиц, 2вм лиц с накл вправо. Повернуть 

14. 1 снять, 14 изн, 2 вм изн с накл влево. Повернуть 

15. 1 снять, 15 лиц, 17 петель по краю, 34 петли (ряд 58) по Схеме 4, 17 петель по краю, провязать 8 петель 

пятки, маркер 

 

Далее вяжем по Схеме 4 (ряды 59 - 94). Начало ряда - середина пятки, помечена маркером. 
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"Валентинки". 

 

В ячейках цифрами 14 и 15 указано число лицевых петель 

 

Раппорт (ряды 79 - 84) повторить необходимое количество раз пока до кончиков пальцев не останется 7 

см, закончить вязание по Схеме 4 

Для 38 -го размера раппорт повторила 4 раза (всего 8 рядов сердечек) 



"Валентинки". 

Прейти к Схеме 5. Мысок  

 

В ячейках цифрами указано число лицевых петель. 

 

Оставшиеся 20 петель (10+10) сшить трикотажным швом. 

 

Заправить все хвостики, постирать, высушить и носить с удовольствием. 

Источник: https://www.stranamam.ru/post/12396901/ 
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